PROSTOVOLJNO DELO V DOMU PETRA UZARJA

Ljudje smo kot travniške cvetlice. Njihove odlike in lepoto tako zlahka spregledamo ali jih imamo za samoumevne. Vsakdo bi se moral od časa do časa dotakniti travniške cvetlice in si jo natančno ogledati. V svojih listih ima nežne žile. Cvetni listi so tako krhki in cvet tako čudovit. Obrnite jo proti sončni svetlobi in poiščite njeno posebno simetrijo. Ima neko čisto svojo lepoto. 
Tudi ljudi si je treba pobližje ogledati. Vendar moramo gledati preko slabotnega in nespametnega v nas. Moramo si prizadevati, da bi našli lepoto, ki je še nihče drug ni iskal dovolj dolgo ali dovolj daleč, da bi jo odkril. 
 John Powell
Prostovoljno delo je brezplačno zagotavljanje pomoči prostovoljcev otrokom ali odraslim, ki imajo različne potrebe in probleme. In vendar je tudi veliko več. Je delo z ljudmi in za ljudi. Je delo, ki ne prinaša dobička in ne denarnih nagrad, a nas bogati. In daje življenju nov smisel, vsebino, globlji pomen.

V letošnjem šolskem letu smo na OŠ Bistrica začeli s prostovoljnim delom v Domu Petra Uzarja v Bistrici. Mentorica Majda Fiksl in koordinatorka v Domu Petra Uzarja gospa  Marjeta Šumič sta združili moči in nas navdušili za prostovoljno delo. Tako učenke 9. razredov obiskujemo varovance v domu, se z njimi družimo, klepetamo, obujamo spomine, poslušamo zgodbe in tkemo niti prijateljstva. Ob tem spoznavamo nov svet, poslušamo zgodbe o časih, ki so minili, in navezujemo stike z ljudmi, ki so jim izkušnje podarile modrost, leta pa žlahtnost.
Prostovoljno delo v resnici sploh ni delo, ampak je veselje, je način preživljanja prostega časa in je prijeten način spoznavanja sveta starejših. In vsak prostovoljec je plemenit človek, ki se zna v času, ko svet hiti v različne smeri, ustaviti in prisluhniti sočloveku.
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»Prostovoljno delo rada opravljam. Obiskujem gospo Vido Dolinar. Zelo dobro se razumeva. Na začetku me je skrbelo, kaj se bova z gospo Vido pogovarjali, a ves moj strah je bil odveč, saj tem za pogovor nikoli ne zmanjka. Zelo sem vesela, da sem prostovoljka in zdi se mi zelo lepo, da šola sodeluje z Domom Petra Uzarja.«
Rebeka Zaplotnik

»Za prostovoljno delo sem se odločila, ker rada pomagam ljudem. Med izvajanjem prostovoljnega dela se počutim zelo dobro, saj vem, da se ne bom dolgočasila in da bom enemu od oskrbovancev polepšala dan. Vsak teden komaj čakam sredo, saj je to dan, ko obiščem gospo Marijo. Med obiskom klepetava, se smejiva šalam in popijeva lonček kave.«
Katja Mihelič

»S prostovoljnim delom sem pridobila veliko novih izkušenj, ki jih v življenju ni nikoli preveč. H gospel, ki jo obiskujem, pridem vsak eden za dve uri. Veliko se pogovarjava in verjamem, da sva ustvarili zelo dober odnos. Tak način preživljanja prostega časa se mi zdi koristen, saj tako naredim nekaj zase in polepšam dan sočloveku. Zelo sem vesela, da sem se prijavila za to delo.«                                                                                                 

 Maja Pozvek

Prostovoljke: Eva Silvija Novak, Maja Pozvek, Eva Srečnik, Tea Jakovljevič, Nina Bajželj, Katja Mihelič, Neža Albreht, Rebeka Zaplotnik in Gabi Noč.


Mentorici: Majda Fiksl, Marjeta Šumič


Zapisale: učenke literarnega krožka z mentorico Barbaro Veselinovič, OŠ Bistrica











